

Základní škola a Mateřská škola České Heřmanice

IČO: 70988811,

Adresa: č. 50, 565 52 České Heřmanice,

Telefon: ZŠ 465 549 534, MŠ 465 549 655

Č.j. 105/2007

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2006 - 2007

podle vyhlášky MŠMT č. 15/2005 §7

A

Název školy: Základní škola a Mateřská škola České Heřmanice

Sídlo školy: České Heřmanice č. 50, 5 6 5 5 2 České Heřmanice

Zřizovatel: Obec České Heřmanice, okres Ústí nad Orlicí

Právní forma organizace: Příspěvková organizace

Charakteristika: Organizace vykonává činnost uvedených druhů škol a školských zařízení.

Druhy škol: Základní škola, Mateřská škola

Druhy školských zařízení: Školní družina, Školní jídelna, Závodní jídelna

Všechny součásti jsou umístěny ve společné budově. V rámci snahy o úsporu energií a zlepšení zabezpečení budovy byly z prostředků obce instalovány nové vchodové dveře do MŠ i ZŠ. MŠ je v přízemí budovy, kde se nachází třída, sociální zařízení, šatna dětí a ložnice. K MŠ také patří pěkná zahrada, která byla zrekonstruována v minulém školním roce. Kuchyň, jídelna MŠ, zázemí i kancelář ŠJ je také v přízemí. Pouze obědy pro ZŠ jsou přenášeny do jídelny ZŠ v prvním patře. V přízemí je ještě šatna ZŠ. Obě školy mají svůj samostatný vchod. Ostatní prostory ZŠ jsou v prvním patře. Dvě třídy, kabinet, sborovna, a oddělená sociální zařízení. Školní družina má svůj prostor, který byl minulý rok z části vybaven novým nábytkem. V době vydávání obědů a svačtin slouží tato místnost také jako školní jídelna.

Statutární orgán: Mgr. Jana Jandová

Dálkový přístup: skola@ceskehermanice.cz

Školská rada: zřízena 8. 2. 2005 pracuje ve složení:

předseda - Vladimíra Marcalová, bytem České Heřmanice č. 88 (volená zástupkyně rodičů žáků)

Veronika Švecová, bytem Tisová č. 132 (vol.zástupkyně pedagogických pracovníků školy)

Ladislav Jirsák, bytem České Heřmanice č. 72 (zástupce zřizovatele).

B

Organizace školy podle školského rejstříku

Jednotřídní MŠ – 24 dětí – celodenní předškolní výchova

Dvoutřídní ZŠ – 22 žáků 1. stupně ZŠ (výjimka z počtu žáků byla schválena Zastupitelstvem Obce České Heřmanice 24. 4. 2006 č.j. 39/06)

I. Třída: (spojený 1. ročník a 2. ročník v počtu žáků 1 + 12),

II. třída: (spojený 4. a 5. ročník v počtu žáků 7 + 2)

vzdělávání a výchova v rámci povinné školní docházky a zájmové kroužky

Školní družina – 1 oddělení – 22 dětí

Jídelna – MŠ - 24, ZŠ - 22, dospělí - 8

Vzdělávací program: Základní škola č.j. 16 847/96-2

Během školního roku byly zařazeny podle plánu práce pravidelné projekty, kde během modelových situací mohli žáci prakticky poznat a prožít, zpracovat i vyhodnotit svou připravenost na řešení konkrétních úkolů. Smyslem projektů je právě propojení jednotlivých kompetencí do účelné

kombinace a jejich využití v kooperující věkově nehomogenní skupině. Na přípravě projektů vždy spolupracovali všichni pedagogové. Do většiny projektů byly přímo nebo zprostředkovaně zapojeny rodiny žáků. Na projektových dnech se opakovaně podíleli také žáci spolupracujících základních škol, mateřská škola a Obecní úřad České Heřmanice. V lednu 2006 jsme se přihlásili do sítě tvořivých škol a uplatňujeme při výuce prvky programu Tvořivá škola, české činnosti učení.

Za plnění vzdělávacího programu zodpovídá Mgr. Jana Jandová.

V průběhu školního roku pokračovala teoretická příprava pedagogů i praktické plnění úkolů spojených s tvorbou ŠVP ZŠ podle kterého začneme pracovat od školního roku 2007/2008.

ŠVP MŠ zpracovala vedoucí učitelka tak, aby byl v souladu s Rámcovým programem pro MŠ. Hlavním prostředkem rozvoje a kultivace předškolního dítěte je obsah předškolního vzdělávání. Obsah je strukturován do oblastí, které reflektují vývoj dítěte, jeho přirozený život, zrání i učení. Jednotlivé oblasti vzdělávání jsou rozlišeny na základě vztahů, které si dítě postupně vytváří k sobě samému, k druhým lidem i okolnímu světu, resp. na základě přirozených interakcí, do kterých dítě v rámci těchto vztahů vstupuje, v nichž žije, rozvíjí se a vyrůstá. Interakčních oblastí je celkem pět: biologická, psychologická, interpersonální, sociálně – kulturní a environmentální. Od nich jsou odvozeny oblasti předškolního vzdělávání a jsou nazvány: Dítě a jeho tělo, Dítě a jeho psychika, Dítě a ten druhý, Dítě a společnost, Dítě a svět. Tyto oblasti v průběhu školního roku získávaly konkrétní obsahovou náplň, z které vychází další metodický materiál pro práci v souladu s Kurikulem podpory zdraví v MŠ. Za dodržování závazných úkolů RVP v ŠVP pro MŠ zodpovídala do 31.12.2006 Anna Hanzlová a od 1. 1. 2007 Edita Lipavská.

C

Přehled pracovníků organizace

Pedagogičtí pracovníci: **Mgr. Jana Jandová** – ředitelka školy, třídní učitelka 1. a 2. ročníku ZŠ,

Mgr. Jaroslava Kafková - třídní učitelka 4. a 5. ročníku ZŠ,
správce ICTK (září 2006 až únor 2007), vedoucí zájmového kroužku
Hrajeme si s PC,

Veronika Švecová – učitelka ZŠ, vychovatelka školní družiny, vedoucí
zájmového kroužku Sportovní hry a Hra na zobcovou flétnu,
správce školních internetových stránek,

Po dobu nepřítomnosti zastupovala **Jana Jiskrová** – učitelka ZŠ.

Anna Hanzlová – vedoucí učitelka MŠ (do 31.12. 2006),
učitelka MŠ (1. 1. 2007 až 12. 5. 2007),

Edita Lipavská prošla vítězně výběrovým řízením a nastoupila 14. 8. 2006
na uvolněné místo učitelky MŠ. Od ledna 2007 pracuje jako vedoucí
učitelka MŠ a vede kroužek Veselá flétnička.

Po dobu nepřítomnosti zastupovaly jako učitelky MŠ **Veronika Švecová** ,
Alena Špechtová a **Lenka Nádvorníková**. Všechny zastupující učitelky
jsou plně kvalifikované.

Lenka Nádvorníková v květnu 2007 nastoupila jako učitelka MŠ, vede
kroužek Angličtina hrou.

Provozní zaměstnanci: **Helena Němcová** – školnice,

Eva Jirsáková – vedoucí školní jídelny, uklízečka,

Alena Kunartová – kuchařka.

Za provozní zaměstnance zastupovala paní **Eva Kafková**.

D

Údaje o přijímacím řízení, o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy

Zápis dětí do první třídy ZŠ pro školní rok 2007 – 2008 se uskutečnil 26. 1. 2007. Slavnostního zápisu se zúčastnilo 6 předškoláků s rodiči. Na zápisu se podíleli jako každoročně žáci a všichni pedagogové ZŠ. Pohádkový program byl připravený na motivy pohádky Josefa Čapka. Všichni si

pak společně pochutnali na dortu, který pro ně připravili školáci. Byl lepší než ten od pejska a kočičky. Nikdo z rodičů ani z pedagogů nedal podnět k řízení o odkladu povinné školní docházky. Všichni budoucí prvňáčci byli přijati do základní školy.

Zápis dětí do mateřské školy se uskutečnil v březnu 2007. Zapsáno bylo 7 dětí. Do září 2007 byly přijaty ještě další tři děti. Za průběh zápisu do MŠ a evidenci žádostí odpovídá vedoucí učitelka MŠ Edita Lipavská. Vzhledem k tomu, že není plně využita kapacita MŠ, byly přijaty i děti s trvalým bydlištěm mimo územní obvod Českých Heřmanic.

E

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Stručný přehled z pohledu jednotlivých škol a školských zařízení.

Základní škola

Žáci pátého ročníku postoupili do vyššího ročníku a přestoupili na druhý stupeň plně organizovaných škol. Jeden na Základní školu Litomyšl ul. T.G. Masaryka 1145, okres Svitavy a druhý na Základní školu M. Choceňského, Choceň, ul. Mistra Choceňského 211. Šest žáků čtvrtého ročníku postoupilo do pátého, a 11 žáků druhého ročníku postoupilo do třetího ročníku. Jeden žák prvního ročníku postoupil do druhého ročníku. Jedna žákyně čtvrtého ročníku přestoupila z rodinných důvodů do pátého ročníku na Základní školu Sv. Čecha, Choceň, ul. Sv. Čecha 1686. Jeden žák druhého ročníku byl na doporučení PPP přeřazen do ZŠ praktické, Stromovka 1339, Choceň. Nikdo z žáků nebyl klasifikován sníženou známkou z chování. Šestnáct žáků prospělo s vyznamenáním.

Školní vzdělávací program „Základní škola čj. 16 847/96-2“ byl obohacen účastí v celostátním projektu „Les ve škole, škola v lese“. Celá škola pracuje na programu rozšíření výchovy k ochraně životního prostředí a její zapojení do praktického života školy. Během roku aktivně třídíme odpad a dvakrát jsme společně s OÚ uspořádali sběr papíru v celé obci. Využíváme kontejnery na tříděný odpad ve všech našich školních zařízeních.

Výuka plavání se uskutečnila v rámci TV v Plavecká škole AAA ve Vysokém Mýtě. Plaveckého výcviku se zúčastnil 21 žák ZŠ a 13 dětí MŠ.

Výuku oživovaly pravidelné projektové dny. Putování po vesmíru spojené s exkurzí do hvězdárny a planetária, pozorování noční oblohy a společná noc prožitá ve škole. Putování naší vlasti s cílem prožít si vztah k vlasti, státní symboly, státní svátky, tradice, kraje, výlety a dovolené u nás v Česku. Putování za řemesly – šikovné ruce výroba draka, společně s MŠ a rodiči výlov rybníka a společná Drakiáda. Vánoční jarmark, kde jsme ukázali, že umíme zpívat, recitovat, máme šikovné ruce a vážíme si všech, kdo k nám přišli na návštěvu. Více než stovka hostů s námi také oslavila 200. výročí školy. Poklad jménem zdraví byl projekt kromě jiného také zaměřen na zdravý životní styl a protidrogovou prevenci. Projekt Já a moje rodina pomohl uvědomit si jednotlivé role v rodině a příbuzenské vztahy. Ve společné projekci do budoucnosti si pak vymyslet co mohou dát sám(a) a co chci dostat od partnera(ky), aby moje budoucí rodina byla šťastná. Putování historií naší školy mělo za cíl shromáždit, vytřídit a seřadit informace o naší škole získané z kronik, od pamětníků i z rodinných archivů. Současně jsme si připomněli Den učitelů a výročí J. A. Komenského. V dubnu jsme zachraňovali Zemi ekologicky zaměřenými akcemi. Oslava Dne matek s tradičním vystoupením žáků se uskutečnila na pohádkovém odpoledni společně s MŠ. Den na dopravním hřišti byl vyvrcholením teoretické i praktické přípravy žáků na bezpečné řešení různých dopravních situací. Projekt Cestujeme po Evropě umožnil předání zkušeností malých cestovatelů, volbu lákavé lokality a pečlivou přípravu na dovolenou.

Soutěže v rámci školy: poznávání přírodnin, sběr léčivých bylin, atletický trojboj, jízda zručnosti, vědomostní soutěž z dopravní výchovy, matematická soutěž Cvrček a Klokánek a další. Turistická vycházka s plněním úkolů zaměřených na znalost přírody, orientaci, fyzickou zdatnost. Důraz je kladen také na kooperaci žáků v družstvech. Soutěžní programy na škole v přírodě.

Soutěže přesahující hranice naší školy: turnaj ve vybíjené a kopané málotřídních škol jsme letos pořádali v Českých Heřmanicích. Ve vybíjené jsme vyhráli a v kopané jsme získali 2. místo.

Na Školympiádě ve Vysokém Mýtě jsme získali výborné druhé místo v hodu míčkem dívek, čtvrté místo v běhu na 200m, 5. místo ve skoku dalekém a 7. místo v hodu. Po součtu všech bodovaných umístění získala naše škola celkově sedmé místo. Sportovní akcí pořádanou každoročně naší mateřskou školou je Lehkoatletický trojboj mateřských škol. Získali jsme 2. místo v závodě družstev a třetí místo v běhu dívek. Na školním hřišti a zahradě MŠ soutěžilo přes sto dětí z šesti mateřských škol (Tisová, Dobříkov, Sruby, Zámrsk, Sloupnice a České Heřmanice). Zapojili jsme se opakovaně do výtvarných soutěží pořádaných sponzory. Ve výtvarné soutěži pořádané společností Henkel jsme jako finalisté krajského kola postoupili do celostátního finále, kde jsme se umístili mezi prvními pěti školami v republice. Vyhráli jsme drobné ceny a hlavní výhrou byl hodnotný celodenní kulturní a sportovní program pro školu. Vybrali jsme si ho a společně si ho užili s naší MŠ a pozvanými hosty a rodiči 1. června.

Mateřská škola zorganizovala jako každoročně atletický trojboj (soutěž pro pět MŠ z našeho regionu – z Dobříkova, Zámrsku, Tisové a Sloupnice). Letos jsme se umístili v soutěži družstev na čtvrtém místě. V červnu se ještě konalo tradiční závěrečné sportovní odpoledne pro rodiče a děti z MŠ.

Odborná spolupráce: V průběhu celého školního roku spolupracujeme s logopedickou ambulancí ve Vysokém Mýtě. Praktickou logopedickou péči v mateřské i základní škole zajišťuje Mgr. Stanislava Burešová při pravidelných návštěvách. Následnou péči a konzultaci s rodiči provádí asistentka Edita Lipavská.

S Pedagogicko-psychologickou poradnou v Ústí nad Orlicí škola spolupracuje při řešení výukových problémů žáků na základě doporučení pedagogické rady a ve spolupráci s rodiči.

Návštěva kulturních a společenských akcí

Výstavy: Muzeum ve Vys. Mýtě – výstava hraček MŠ, Městské muzeum a galerie v Poličce – Doba měst a hradů.

Divadelní představení a výchovné koncerty pro MŠ: divadlo Trubadúr z Kornelia Pardubice, divadlo Na cestě z Liberce, Bílkovo kratochvilné divadlo z Hradce Králové.

Divadelní představení a výchovné koncerty společné pro MŠ a ZŠ: Divadélko jednoho herce Jan Havel z Vysokého Mýta, výchovný koncert Martina Brunnera z Hradce Králové, divadelní představení ve Vysokém Mýtě s ekologickou tematikou Jak se zachraňuje Země divadla Piškot. Pohádku nastudovanou žáky ZŠ Vraclav jsme viděli také ve Vys. Mýtě v Šemberově divadle. Některá představení putovních scén se uskutečnila přímo v prostorách naší MŠ a pozvali jsme také děti z MŠ Sloupnice a MŠ Tisová . V rámci spolupráce jsme navštívili některá společná představení v budově MŠ Sloupnice.

Exkurze: Žáci ZŠ navštívili Obecní knihovnu v Českých Heřmanicích (režim zápůjček, knižní fond knihovny). Seznámili jsme se s našimi zastupiteli a navštívili pana starostu na Obecním úřadě v Českých Heřmanicích. V rámci podpory inkluze jsme připravili dárky a prožili v přátelské atmosféře dopoledne s klienty občanského sdružení Berenika ve Vysokém Mýtě a vyzkoušeli si společně vybrané výtvarné techniky v denním stacionáři. Den Země ve Vysokém Mýtě je akce, do které se každoročně aktivně zapojujeme, je nedílnou součástí programu environmentální výchovy. Sem bychom mohli zařadit také společnou akci MŠ a ZŠ České Heřmanice a ZŠ Sloupnice. Členové občanského sdružení Seiferos nám předvedli ukázky z výcviku a chovu dravých ptáků. MŠ absolvovala ekovýchovný program sdružení Krajina se zaměřením na ochranu lesních zvířat. Základní škola v rámci projektu Les ve škole, škola v lese absolvovala mimo jiné vzdělávací akci Střediska ekologické výchovy při DDM a PC Vila Doris Šumperk na ekostezce Švagrov s názvem Lesní putování pro kluky a holky.

Návštěvy ve škole: Beseda s paní Vaňkovou na téma užité umění - malování na hrnečky s ukázkou i vlastní malbou dětí. Naši školu navštívili hosté u příležitosti dne otevřených dveří v souvislosti s Vánočním jarmarkem a s 200.výročím školy. Během oslav školní budovu navštívili oficiální hosté, naši bývalí žáci a zaměstnanci, rodiče a přátelé školy. Možnost zalistovat si starými kronikami a prohlédnout si pamětnické fotografie uvítali všichni hosté. Den byl ukončen přátelským posezením při občerstvení za podpory sponzorů. Loučení s předškoláky proběhlo na zahradě MŠ. Společného programu se zúčastnili také sourozenci a rodiče dětí. Slavnostního ukončení školního roku se zúčastnil starosta obce, který ocenil vyhlášeného žáka roku, sourozenci a rodiče.

Mateřská škola

Výuka probíhala podle výše uvedeného programu. Ve škole pracovalo v zájmovém kroužku celkem 15 dětí ve dvou odděleních pro pokročilé a začátečníky Veselá flétnička pod vedením Edity Lipavské . Druhý kroužek Angličtina hrou určený předškolákům a zapojilo se do něj 9 dětí, které vedla Lenka Nádvořníková. Činnosti obou škol jsou programově propojeny a jsou popsány výše.

Školní družina

Činnost ŠD se řídí vlastním plánem, ale je i cíleně propojena s některými akcemi ZŠ. Podílí se celoročně na všech projektech a celoškolských akcích.

K rekreačním činnostem využíváme především školní zahradu. Žáci přicházejí do ŠD během velké přestávky a po skončení vyučování. V zájmových činnostech se každoročně seznamují s různými výtvarnými technikami. Na podzim se uskutečnila soutěž o nejlépe vyrobeného draka za pomoci rodičů. Každý rok připravujeme s dětmi výrobky na Vánoční jarmark, kde děti mají možnost pochlubit se svou prací.

Pravidelně své práce a fotografie z naší činnosti vystavujeme ve fotogalerii na našich internetových stránkách. Na jaře se věnujeme převážně dramaticko-literárním činnostem a hudebním činnostem. Připravujeme se na velké pohádkové vystoupení pro všechny maminky na sále ve spolupráci s Obecním úřadem v Českých Heřmanicích.

Při odpočinkové činnosti mohou děti pracovat na PC, je vyčleněn čas i na video. Odpolední činnost žáků zpestřují zájmové kroužky. Sportovní hry navštěvovalo 17 dětí. Do druhého kroužku, Hry na zobcovou flétnu, se zapojilo 8 dětí. Oba kroužky vedla Veronika Švecová.

Mimo ŠD pracovalo v třetím zájmovém kroužku Hrajeme si s PC 11 dětí pod vedením Mgr. Jaroslavy Kafkové.

Všichni pedagogové při své práci užívají různé komunikační techniky a individuální přístup k dětem cíleně také jako prevenci sociálně patologických jevů.

F

Údaje o dalším vzdělávání pedagogů

Mgr. Jana Jandová v období září 2006 až květen 2007 absolvovala a úspěšně ukončila obhajobou závěrečné práce akreditované Studium pro ředitele škol a školských zařízení v Národním institutu pro další vzdělávání. Mgr. Jaroslava Kafková absolvovala v rámci rozvojového programu metodické a jazykové přípravy pro učitele 1. stupně ZŠ jazykový kurz anglického jazyka. Pedagogové základní školy i mateřské školy absolvovaly několik odborných seminářů. Edita Lipavská dokončila v rámci programu celoživotního vzdělávání úspěšným složením závěrečné zkoušky studium oboru Speciální pedagogika. Dále se zúčastnila celostátního semináře Dítě v krizi ve Zlíně a semináře Hudební rok v rámcovém vzdělávacím programu – Jaro v hudbě a pohybu. Edita Lipavská a Lenka Nádvořníková se zúčastnily semináře Vývojové zvláštnosti dětí ve věku 3 až 7 let. Lenka Nádvořníková absolvovala kurz a složila zkoušku na školení Základní normy zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky. Nedílnou součástí vzdělávání byly semináře a porady věnované Rámcovému vzdělávacímu programu a přípravě školního vzdělávacímu programu. I v tomto školním roce se nám podařilo získat účelovou dotaci na DVPP od MŠMT na základě projektu, který vypracovala ředitelka školy Mgr. Jana Jandová společně s ředitelkou ZŠ Svratouch Mgr. Ivetou Navrátilovou pro čtyři partnerské školy. Na tomto projektu se s námi podílela ZŠ a MŠ Svratouch, ZŠ Zámorsk a ZŠ a MŠ Tisová. Ze získaných prostředků uhradíme třídní seminář v říjnu 2007 na téma Psychorelaxační cvičení pro děti mladšího školního věku, Umění optimální komunikace a Učitel ve stresu. Celková výše přidělených prostředků od MŠMT je 13 660 Kč. V rámci SIPVZ získali dva pedagogové certifikát po absolvování školení úrovně uživatelských ICT znalostí a dovedností definovaných pravidly Školení poučených uživatelů v rámci SIPVZ. (ICT ve výuce na 1. stupni, Jandová a Švecová). Všichni zaměstnanci školy vyslechli přednášku PhDr. Lidmily Pekařové organizovanou školou na téma Základní problémy při výchově a vzdělávání. Pedagogický sbor se průběžně teoreticky připravoval na tvorbu ŠVP. ŠVP byl vypracován a přeložen k nahlédnutí školské radě a zřizovateli.

Vedoucí školní jídelny Eva Jirsáková si doplňuje své vzdělání na Střední škole obchodu a služeb Choceň studiem při zaměstnání.

G

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Ředitelka školy se zúčastňuje veřejného zasedání zastupitelstva obce a pravidelně informuje veřejnost o činnosti školy. Zřizovatele a rodičovskou veřejnost informuje prostřednictvím školské rady. O aktuálním dění ve škole je možné se dočíst v Heřmánku a na našich internetových stránkách. V rubrikách stránek jsou nejen pravidelně aktualizované informace, oficiální dokumenty, kontakty na zaměstnance, prostor pro příspěvky a komentáře a v galerii fotografie z jednotlivých akcí, ale i odkazy, kvízy, hry, ankety a soutěže pro návštěvníky našich stránek.

Současně s Vánočním jarmarkem jsme v rámci oslavy 200. výročí postavení školy na tomto pozemku uspořádali také den otevřených dveří. Pozvání přijala více než stovka hostů nejen z řad rodičů a přátel školy, ale i z řad minulých zaměstnanců. Pozdravili jsme se s oficiálními hosty, našimi absolventy i budoucími žáčky. S pohledem do historie obce a školy jsme tak navázali na oslavy 780 let od založení naší obce spojených se srazem rodáků. Žáci společně s dětmi z MŠ vystoupili s vánočním programem před budovou školy a společně uspořádali výstavu svých výtvarných prací a výrobků.

V únoru se podařilo uspořádat ve spolupráci s obecním úřadem přednášku psycholožky PhDr. Lidmily Pekařové o základních problémech při výchově a vzdělávání pro rodiče dětí z MŠ a ZŠ v Kulturním domě v Českých Heřmanicích. Na financování akce spolupracovaly Obecní úřady České Heřmanice, Sloupnice, Tisová a Zálší. Akce se zúčastnilo více než 200 diváků z širokého okolí.

Ve spolupráci s podnikem Lesy ČR jsme vysadili sazenice stromů (borovice, smrk, jedle, buk, javor) o které pečujeme. Vypěstované sazenice jsme věnovali našim žákům. Péče o náš malý lesík pokračuje.

Pro všechny maminky a babičky k jejich svátku jsme opět připravili pohádkové odpoledne. Žáci ZŠ nacvičili pohádku O dvanácti měsíčkách. Divákům se líbily také písně, recitace, komická módní přehlídka i hra na zobcové flétny. Na vystoupení se předvedly se svým roztomilým programem také děti z MŠ. Společnou písničkou jsme ukončili vystoupení a děti předaly maminkám a babičkám vyrobené dárečky a přáníčka.

ZŠ vyrazila opět společně s MŠ na školu v přírodě – ozdravný pobyt. Ubytovali jsme se v Turistické základně Švagrov v oblasti Jeseníků. V termínu od 14. 5. do 18. 5. 2007 zde probíhaly soutěže, turistické vycházky, plnění tematických úkolů, karneval, celotýdenní hry se zajíčky a ostatními zvířátky zaměřená na poznávání přírody a utužování vzájemných vztahů. Nechyběla ani očekávaná noční hra. Díky sponzorům se celou akcí podařilo zorganizovat za příjemné ceny. Škola v přírodě byla také vyvrcholením programu Les ve škole, škola v lese.

Ve spolupráci s obcí děti z MŠ také vystoupily opakovaně na vítání občánků. Jejich programy jsou tradiční součástí těchto milých slavností.

H

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2006/2007 naši školu Česká školní inspekce nenavštívila. Výsledky poslední kontroly České školní inspekce Pardubického inspektorátu z července 2005 jsou zpřístupněny na www stránkách školy.

I

Základní údaje o hospodaření školy

Hospodářský výsledek naší organizace z roku 2006 je 0 Kč. Hospodářskou činnost škola nemá. Přímá dotace ze státního rozpočtu ve výši 2 045 400 Kč byla vyčerpána. Z toho na DVPP bylo za rok 2006 vynaloženo ze státních prostředků 4 302 Kč. Účelové dotace získané na SIPVZ na rok

2006 v celkové výši 15 000 Kč byly využity beze zbytku. Uvedené prostředky byly investovány do vzdělávání pedagogických pracovníků a infrastruktury podle sestaveného ICT plánu školy.

Schválený letošní rozpočet prostředků od zřizovatele ve výši 380 000 Kč jsme dodrželi. Obec dorovnal v souvislosti s výjimkou prostředky na mzdy ve výši 29 553 Kč. Čerpání z rezervního fondu dosáhlo 76 633 Kč. Část prostředků bylo investováno do zařízení šatny MŠ, šatny ZŠ, nábytku pro ŠD a nábytku zakoupeného v souvislosti s rozšiřování školní počítačové sítě.

Škola získala v roce 2006 dary ve výši 4 250 Kč a počítačové sestavy v ceně 7 000 Kč.

Zřizovateli byl v závazných termínech předložen vypracovaný výkaz zisku a ztrát současně s rozvahou – bilancí naší příspěvkové organizace.

Kontroly ze strany zřizovatele i jiných institucí, které proběhly ve škole, nezjistily žádné nedostatky.

Podklady o ŠD připravila Veronika Švecová.

Podklady o MŠ připravila vedoucí učitelka Edita Lipavská

V Českých Heřmanicích 27. 8. 2007 Vypracovala: Mgr. Jana Jandová

Výroční zpráva byla schválena Školskou radou dne 28. 8. 2007.